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1. Εισαγωγή 

Ο Εσωτερικός Κανονισμός Λειτουργίας του Σχολείου (άρθρο 37, Ν.4692/2020) 

βασίζεται σε όσα προβλέπονται από την πολιτεία για την εκπαίδευση και τη 

λειτουργία των δημόσιων και ιδιωτικών Σχολείων, λαμβάνοντας υπόψη τις ιδιαίτερες 

συνθήκες λειτουργίας του Σχολείου και τα χαρακτηριστικά της τοπικής σχολικής και 

ευρύτερης κοινότητας. 

Ο Κανονισμός συντάσσεται μέσω της προβλεπόμενης από το νόμο συμμετοχικής 

διαδικασίας όλων των μελών της σχολικής κοινότητας και επικαιροποιείται σε τακτά 

χρονικά διαστήματα, έτσι ώστε να συμπεριλαμβάνει νέες νομοθετικές ρυθμίσεις και 

να ανταποκρίνεται στις αλλαγές των συνθηκών. Ο συγκεκριμένος Εσωτερικός 

Κανονισμός συζητήθηκε, αποφασίστηκε και συντάχθηκε με την υπ. αριθ. 17/28-09-

2023 πράξη του Συλλόγου Διδασκόντων /σκουσών του Λυκείου Αβδήρων. 

Ο Εσωτερικός Κανονισμός Λειτουργίας με την έναρξη του σχολικού έτους 

κοινοποιείται σε όλους του γονείς/κηδεμόνες και αναρτάται στον ιστότοπο του 

Σχολείου. Μια συνοπτική μορφή του διανέμεται και συζητείται διεξοδικά με όλους 

τους μαθητές του Σχολείου. 

Η ακριβής τήρησή του αποτελεί ευθύνη και υποχρέωση της διεύθυνσης του 

Σχολείου, των εκπαιδευτικών, των μαθητών και των γονέων/ κηδεμόνων. 

 

2. Λειτουργία του Σχολείου 

Ι. Διδακτικό ωράριο 

Λόγω ιδιαίτερων συγκοινωνιακών συνθηκών το διδακτικό ωράριο λειτουργίας 

του Σχολείου μας διαμορφώνεται από 08:30 π.μ. έως 14:25 μ.μ.. Η διάρκεια 

μαθημάτων του υποχρεωτικού προγράμματος και τα διαλείμματα καθορίζονται από 

σχετική απόφαση του ΥΠΑΙΘ και ανακοινώνεται στην ιστοσελίδα του Σχολείου. 

Το διδακτικό έτος ορίζεται από την 1η Σεπτεμβρίου κάθε έτους και λήγει την 30η  

Ιουνίου του επόμενου έτους. 

II. Προσέλευση στο σχολείο 

Οι μαθητές οφείλουν να προσέρχονται έγκαιρα στο σχολείο πριν από την έναρξη 

των μαθημάτων και να παρευρίσκονται στην πρωινή συγκέντρωση. Μετά την πρωινή 

συγκέντρωση η εξώπορτα του σχολείου κλείνει.  

Όσοι προσέρχονται με καθυστέρηση, παρουσιάζονται πρώτα στο γραφείο της 

Διεύθυνσης, η οποία και θα κρίνει αν επιτραπεί η είσοδος του μαθητή στην τάξη. 

Διαφορετικά, παραμένουν σε κατάλληλο χώρο του Σχολείου υπό την εποπτεία 

εκπαιδευτικού και εισέρχονται στην τάξη τους μετά την ολοκλήρωση της 1ης  

διδακτικής ώρας. 



ΙΙΙ. Παραμονή στο σχολείο 

Οι μαθητές πρέπει να εισέρχονται στην τάξη αμέσως μόλις χτυπήσει το κουδούνι. 

Εφόσον εισέλθει ο διδάσκων στην αίθουσα διδασκαλίας δεν επιτρέπεται η 

είσοδος σε κανέναν μαθητή. 

Οι θέσεις των μαθητών μέσα στην αίθουσα διδασκαλίας καθορίζονται σε 

συνεργασία με τον υπεύθυνο  καθηγητή  του  τμήματος.  Αλλαγή θέσης  επιτρέπεται  

μετά από  συνεννόηση  με  τον διδάσκοντα εκπαιδευτικό. 

Κατά τη διάρκεια των μαθημάτων κανένας μαθητής, από τους προσελθόντες στο 

σχολείο, δεν επιτρέπεται να απουσιάζει αδικαιολόγητα από την αίθουσα διδασκαλίας. 

Δεν επιτρέπεται η κατανάλωση φαγητού, καφέ και αναψυκτικού στην αίθουσα 

διδασκαλίας. 

Με την ολοκλήρωση κάθε διδακτικής ώρας ο εκπαιδευτικός εξέρχεται 

τελευταίος, αφού κλειδώσει την αίθουσα. 

Κατά τη διάρκεια του διαλείμματος οι μαθητές οφείλουν να βγαίνουν στον αύλειο 

χώρο, ώστε να αποφεύγεται ο συνωστισμός στους διαδρόμους. Σε περίπτωση 

κακοκαιρίας ορίζονται από το Σύλλογο Διδασκόντων οι πλέον κατάλληλοι χώροι για 

την παραμονή των μαθητών. Οι μαθητές κατά τη διάρκεια του διαλείμματος , για 

οποιοδήποτε πρόβλημα ή δυσκολία αντιμετωπίσουν, απευθύνονται στον 

εφημερεύοντα εκπαιδευτικό.  

Οποιοσδήποτε δεν ανήκει στη σχολική κοινότητα του ΓΕΛ Αβδήρων δεν έχει 

δικαίωμα εισόδου και παραμονής στο χώρο του Σχολείου. Οι επισκέπτες (γονείς, 

προμηθευτές κτλ) πρέπει να απευθύνονται στο Διευθυντή ή στον εφημερεύοντα 

εκπαιδευτικό. 

ΙV. Αποχώρηση από το σχολείο 

Οι μαθητές σε καμία περίπτωση δεν φεύγουν από το Σχολείο πριν τη λήξη των 

μαθημάτων χωρίς άδεια. Αν παρουσιαστεί ανάγκη έκτακτης αποχώρησης κατά τη 

διάρκεια του σχολικού ωραρίου (π.χ. ασθένεια), ενημερώνεται ο γονέας/κηδεμόνας 

για να προσέλθει στο Σχολείο και να παραλάβει το παιδί του, συμπληρώνοντας το 

σχετικό έντυπο. 

Τέλος, εάν κάποιος γονέας/κηδεμόνας χρειαστεί, για ειδικό λόγο να πάρει το 

παιδί του πριν τη λήξη των μαθημάτων, χρειάζεται να ενημερώσει τη Διεύθυνση του 

Σχολείου. 

V. Ωρολόγιο Πρόγραμμα του Σχολείου 

Το Σχολείο μας εφαρμόζει το Ωρολόγιο Πρόγραμμα, όπως αυτό ορίζεται από τις 

εγκυκλίους του ΥΠΑΙΘ. Οι γονείς/κηδεμόνες ενημερώνονται έγκαιρα για αλλαγές 

που προκύπτουν στο Ωρολόγιο Πρόγραμμα. 



VI. Απουσίες μαθητών 

Για την τακτική παρακολούθηση της φοίτησης των μαθητών ευθύνονται εξ 

ολοκλήρου οι κηδεμόνες τους. Οι γονείς/κηδεμόνες οφείλουν να ενημερώνουν το 

Σχολείο για την απουσία των παιδιών τους. 

Οι υπεύθυνοι τμημάτων και ο Διευθυντής έχουν την υποχρέωση να ενημερώνουν 

τους γονείς/κηδεμόνες για τις απουσίες των μαθητών. 

VII. Διαδικασίες ενημέρωσης μαθητών, γονέων και κηδεμόνων 

Η ενημέρωση μαθητών, γονέων και κηδεμόνων γίνεται μέσω των ακόλουθων 

τρόπων: 

 Ιστοσελίδας του Σχολείου. (http://lyk-avdir.xan.sch.gr) 

 Ενημερωτικών σημειωμάτων ή/και βεβαιώσεων για την πραγματοποίηση 

εκπαιδευτικών εκδρομών, για την παρακολούθηση εκπαιδευτικών θεαμάτων 

κ.λπ. 

 Τηλεφωνικά, σε έκτακτες περιπτώσεις. 

 Μέσω  της  επίσκεψής  τους  στο  σχολείο  στις  προγραμματισμένες,  από  τον  

Σύλλογο Διδασκόντων, ημέρες και ώρες. 

 Μέσω ηλεκτρονικής αλληλογραφίας. 

 

3. Σχολική και Κοινωνική Ζωή 

Ι. Φοίτηση 

Η φοίτηση των μαθητών, σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία, είναι καθήκον 

και υποχρέωση τους. Η συμμετοχή τους οφείλει να είναι τακτική, ενεργός και 

συστηματική. Η ελλιπής φοίτησή τους, και μάλιστα χωρίς σοβαρό λόγο, δυσχεραίνει 

τόσο το σχολικό έργο όσο και την πρόοδό τους. 

Εάν το σύνολο των απουσιών του μαθητή υπερβεί τα οριζόμενα από το Νόμο 

όρια, η φοίτηση χαρακτηρίζεται ανεπαρκής και ο μαθητής υποχρεούται να 

επαναλάβει τη φοίτησή του στην ίδια τάξη. 

II. Σχολικοί χώροι 

Η συνεργασία όλων είναι απαραίτητη, για να διατηρηθεί ένα καθαρό και 

ευχάριστο σχολικό περιβάλλον, κατάλληλο για μάθηση. Για την επιτυχία αυτού του 

σκοπού οι μαθητές: 

 Σέβονται την κινητή και ακίνητη περιουσία του Σχολείου καθώς και το φυσικό 

περιβάλλον της αυλής του Σχολείου. 

 Δεν ρυπαίνουν τον σχολικό χώρο, δεν γράφουν σε θρανία και τοίχους, 

χρησιμοποιούν τα καλάθια απορριμμάτων. 

 Διατηρούν το θρανίο τους καθαρό, σε άριστη κατάσταση. . 



Επισημαίνεται ότι,  μαθητής που προκαλεί φθορά στην περιουσία του Σχολείου, 

ελέγχεται για τη συμπεριφορά αυτή και η δαπάνη αποκατάστασης βαρύνει τον 

κηδεμόνα του. 

IΙΙ. Εμφάνιση 

Η εμφάνιση των μαθητών/τριών οφείλει να χαρακτηρίζεται από ευπρέπεια. Θα 

πρέπει να αποφεύγονται φαινόμενα επίδειξης∙ οι υπερβολές δεν συνάδουν με τη 

μαθητική ιδιότητα. 

Στο μάθημα της Φυσικής Αγωγής οι μαθητές προσέρχονται πάντα με φόρμα και 

αθλητικά παπούτσια κατόπιν συνεννόησης με τον εκπαιδευτικό του μαθήματος. Σε 

διαφορετική περίπτωση χρεώνονται με αδικαιολόγητη απουσία και παραμένουν στο 

χώρο που γίνεται το μάθημα. 

ΙV. Συμπεριφορά - Δικαιώματα – Υποχρεώσεις 

Ο Διευθυντής 

 Είναι υπεύθυνος, μαζί με τους εκπαιδευτικούς, για την καθαριότητα και 

αισθητική των χώρων του σχολείου, καθώς και για την προστασία της υγείας και 

ασφάλειας των μαθητών. 

 Ενημερώνει τον Σύλλογο των Διδασκόντων/ουσών για την εκπαιδευτική 

νομοθεσία, τις εγκυκλίους και τις αποφάσεις που αφορούν τη λειτουργία του 

Σχολείου και την εφαρμογή των προγραμμάτων εκπαίδευσης. 

 Συμβάλλει στη δημιουργία κλίματος δημοκρατικής συμπεριφοράς των 

διδασκόντων και των μαθητών και είναι υπεύθυνος, σε συνεργασία με τους 

διδάσκοντες, για την τήρηση της πειθαρχίας. 

 Απευθύνει στους διδάσκοντες, όταν είναι απαραίτητο, συστάσεις σε πνεύμα 

συναδελφικής αλληλεγγύης. 

 Λαμβάνει μέριμνα για την εξασφάλιση παιδαγωγικών μέσων και εργαλείων, την 

καλή χρήση τους στη σχολική τάξη, τη λειτουργικότητα και την αντικατάστασή 

τους, σε περίπτωση φθοράς 

Οι εκπαιδευτικοί 

Επιτελούν έργο υψηλής κοινωνικής ευθύνης. Στο έργο τους περιλαμβάνεται η 

εκπαίδευση −διδασκαλία, μάθηση και διαπαιδαγώγηση των μαθητών. Η πρόοδος, η 

οικονομική ανάπτυξη, ο πολιτισμός και η συνοχή της κοινωνίας εξαρτώνται σε 

μεγάλο βαθμό από την ποιότητα της εκπαίδευσης και κατ' επέκταση από τη συμβολή 

και την προσπάθεια των εκπαιδευτικών.  

Τα καθήκοντα και οι αρμοδιότητες των εκπαιδευτικών προσδιορίζονται 

αναλυτικά από Καθηκοντολόγιο των εκπαιδευτικών και την ισχύουσα νομοθεσία και 

οφείλουν να εναρμονίζονται με τους στόχους αυτούς. Ειδικότερα οι εκπαιδευτικοί 

οφείλουν να: 



 Διασφαλίζουν την ασφάλεια και την υγεία των μαθητών εντός του σχολείου, 

καθώς και κατά τις σχολικές εκδηλώσεις και εκδρομές. 

 Αντιμετωπίζουν  τους μαθητές  με ευγένεια, κατανόηση  και σεβασμό  προς  την 

προσωπικότητα τους. 

 Συμβάλουν στην διαμόρφωση ενός σχολικού κλίματος που δημιουργεί στους 

μαθητές αισθήματα ασφάλειας, εμπιστοσύνης και άνεσης να απευθύνονται στους 

εκπαιδευτικούς για βοήθεια όταν  αντιμετωπίζουν τυχόν πρόβλημα.  

 Αντιμετωπίζουν τους μαθητές με δημοκρατικό πνεύμα, ισότιμα και δίκαια και να 

μην κάνουν διακρίσεις υπέρ ή σε βάρος ορισμένων μαθητών. 

 Καλλιεργούν  και  εμπνέουν  σ’  αυτούς,  κυρίως  με  το  παράδειγμά  τους,  

δημοκρατική συμπεριφορά. 

 Διδάσκουν στους μαθητές τα διάφορα γνωστικά αντικείμενα σύμφωνα με το 

ισχύον πρόγραμμα σπουδών και να διαπαιδαγωγούν και εκπαιδεύουν τους 

μαθητές σύμφωνα με τους σκοπούς και τους στόχους του εκπαιδευτικού μας 

συστήματος, με την καθοδήγηση των ΣE και των Στελεχών της διοίκησης της 

εκπαίδευσης 

 Αξιολογούν  αντικειμενικά  την  πρόοδο  και  την  επίδοση  των  μαθητών  και  

ενημερώνουν σχετικά τους γονείς ή κηδεμόνες καθώς και τους ίδιους τους 

μαθητές. 

 Συνεργάζονται  με  τον/τη  Διευθυντή/ρια,  τους  γονείς  και  τους  αρμόδιους  ΣΕ  

για  την καλύτερη δυνατή παιδαγωγική αντιμετώπιση προβλημάτων 

συμπεριφοράς, σεβόμενοι την προσωπικότητα και τα δικαιώματα των μαθητών. 

 Μεριμνούν για τη δημιουργία κλίματος αρμονικής συνεργασίας, συνεχούς και 

αμφίδρομης επικοινωνίας με τους γονείς και κηδεμόνες των μαθητών και τους 

ενημερώνουν για τη φοίτηση, τη διαγωγή και την επίδοση των παιδιών τους. 

Οι μαθητές/μαθήτριες 

Η συμπεριφορά των μαθητών πρέπει να διέπεται από δημοκρατικό ήθος, σεβασμό 

στο εκπαιδευτικό, διοικητικό και βοηθητικό προσωπικό, στους συμμαθητές τους, στη 

σχολική περιουσία, καθώς και στην δική τους προσωπικότητα. Απαγορεύεται κάθε 

είδος βίας, λεκτικής, σωματικής, ψυχολογικής ή άλλης μορφής. Οι μαθητές θα πρέπει 

να: 

 Αποδίδουν σεβασμό, με τα λόγια και τις πράξεις τους, προς κάθε μέλος της 

σχολικής κοινότητας. 

 Αποδέχονται πως κάθε μάθημα έχει τη δική του ιδιαίτερη παιδευτική αξία και 

αποδίδουν στο καθένα την απαιτούμενη προσοχή. 

 Απευθύνονται στους εκπαιδευτικούς και στο Διευθυντή του Σχολείου και ζητούν 

τη βοήθειά τους για πρόβλημα που τους απασχολεί και τους δημιουργεί εμπόδιο 

στην ήρεμη, αποδοτική σχολική ζωή και πρόοδο τους. 



 Στις σχολικές εκδηλώσεις και γιορτές αλλά και στις διδακτικές επισκέψεις εκτός 

σχολείου ακολουθούν πιστά τις οδηγίες των συνοδών εκπαιδευτικών και 

συμπεριφέρονται με ευγένεια και ευπρέπεια. 

 Το σχολικό βιβλίο είναι πνευματικό δημιούργημα, παρέχεται δωρεάν από την 

πολιτεία και δεν πρέπει να καταστρέφεται. 

V. Άλλα θέματα 

Επισημαίνεται ότι: 

 Η χρήση κινητού τηλεφώνου ή άλλων ηλεκτρονικών συσκευών, για συνομιλία, 

βιντεοσκόπηση ή οποιαδήποτε άλλη χρήση εντός των σχολικών χώρων – κτηρίων 

και υπαίθριων χώρων – απαγορεύεται. 

 Το  κάπνισμα,  η  λήψη  αλκοόλ  και  η  χρήση  άλλων  εξαρτησιογόνων  ουσιών  

είναι καταστροφικές για την πνευματική και τη σωματική υγεία των μαθητών. 

Για τον λόγο αυτό απαγορεύονται. Η παρέκκλιση από τους κανόνες αυτούς 

συνεπάγεται την άμεση αξιοποίηση αυστηρών παιδαγωγικών μέτρων.  

 Το Σχολείο δεν φέρει ευθύνη σε περίπτωση απώλειας χρημάτων ή αντικειμένων 

αξίας που οι μαθητές φέρουν τυχόν μαζί τους. 

VI. Παιδαγωγικός έλεγχος 

Αποκλίσεις των μαθητών από τη δημοκρατική συμπεριφορά, τους κανόνες του 

Σχολείου, τους όρους ισότιμης συμμετοχής στη ζωή του Σχολείου, από τον 

οφειλόμενο σεβασμό στον εκπαιδευτικό, στο συμμαθητή, στη σχολική περιουσία, 

θεωρούνται σχολικά παραπτώματα. 

Τα θέματα παραβατικής συμπεριφοράς των μαθητών στο Σχολείο αποτελούν 

αντικείμενο συνεργασίας του εκπαιδευτικού της τάξης με το Σύμβουλο Σχολικής 

Ζωής, τη Διεύθυνση της σχολικής μονάδας, τον Σύλλογο Διδασκόντων και τον 

Σύμβουλο Εκπαίδευσης, προκειμένου να υπάρξει η καλύτερη δυνατή παιδαγωγική 

αντιμετώπιση τους. 

Τα σχολικά παραπτώματα αντιμετωπίζονται από το Σχολείο, σύμφωνα με την 

ισχύουσα νομοθεσία (Υ.Α. 79942/ΓΔ4 /ΦΕΚ τ.Β’ 2005/31.05.2019). Πριν από 

οποιαδήποτε απόφαση λαμβάνεται υπόψη η βασική αρχή του σεβασμού της 

προσωπικότητας και των δικαιωμάτων του ατόμου. Η αντιμετώπιση αυτών των 

φαινομένων με πειθαρχικά μέσα είναι η τελευταία επιλογή, δεν αποκλείεται όμως ως 

παιδαγωγικό μέτρο. 

VII.     Σχολικές Δραστηριότητες 

Το Σχολείο οργανώνει μια σειρά δραστηριοτήτων, εντός και εκτός Σχολείου που 

στόχο έχουν τη σύνδεση σχολικής και κοινωνικής ζωής, τον εμπλουτισμό των 

υπαρχουσών γνώσεων των μαθητών, την απόκτηση δεξιοτήτων ζωής και την 

ευαισθητοποίησή τους σε κοινωνικά θέματα. 



Η οργάνωση των δράσεων επιδιώκεται να γίνεται με πρωτοβουλίες των μαθητών 

και την συνδρομή των εκπαιδευτικών. Η συμμετοχή των μαθητών σε σχολικές 

δραστηριότητες, ενδοσχολικές εκδηλώσεις και καινοτόμα προγράμματα αναδεικνύει 

τις ικανότητες, τις κλίσεις, τα ενδιαφέροντα και τα ταλέντα τους και καλλιεργεί το 

αίσθημα ευθύνης. 

 

4. Επικοινωνία κα Συνεργασία Γονέων/Κηδεμόνων Σχολείου 

I. Σημασία της επικοινωνίας και της συνεργασίας Σχολείου-οικογένειας 

Πολύ σημαντική παράμετρος της συνολικής λειτουργίας του Σχολείου και του 

κλίματος που δημιουργείται είναι η επικοινωνία και η εποικοδομητική συνεργασία 

με τους γονείς/κηδεμόνες των μαθητών. Η εμπιστοσύνη του παιδιού στο Σχολείο 

ενισχύεται από τη θετική στάση των γονέων/κηδεμόνων προς το Σχολείο και τον 

εκπαιδευτικό. 

Οι γονείς/κηδεμόνες είναι σημαντικό να συνεργάζονται στενά με το Σχολείο, 

προκειμένου να παρακολουθούν την αγωγή και την επίδοση των παιδιών τους σε 

τακτική βάση, συμμετέχοντας στις ενημερωτικές συναντήσεις που οργανώνονται από 

το Σχολείο. Θεωρείται αυτονόητη η στενή συνεργασία και επικοινωνία των 

γονέων/κηδεμόνων με τους εκπαιδευτικούς και τον Διευθυντή του Σχολείου στην 

επίλυση ζητημάτων που τυχόν προκύψουν. 

II. Σχολικό Συμβούλιο 

Σε κάθε σχολική μονάδα λειτουργεί το Σχολικό Συμβούλιο το οποίο αποτελείται 

από:  

α) Το Διευθυντή της σχολικής μονάδας, ως πρόεδρο 

β) Δύο εκπρόσωπους του οικείου δήμου 

γ) Τρεις εκπαιδευτικούς της σχολικής μονάδας 

δ) Έναν εκπρόσωπο των Γονέων και Κηδεμόνων 

ε)Έναν εκπρόσωπο της μαθητικής κοινότητας 

Έργο του Σχολικού Συμβουλίου είναι η εξασφάλιση της ομαλής λειτουργίας του 

Σχολείου με κάθε πρόσφορο τρόπο, η καθιέρωση τρόπων επικοινωνίας διδασκόντων 

και οικογενειών των μαθητών και του σχολικού περιβάλλοντος. 

 

 

 

 

 



5. Πολιτική του Σχολείου για την προστασία από πιθανούς κινδύνους 

Ι. Αντιμετώπιση έκτακτων αναγκών 

Ο Διευθυντής του Σχολείου, στην αρχή του σχολικού έτους σε συνεργασία με τον 

Σύλλογο Διδασκόντων του Σχολείου, προβαίνει σε όλες τις απαιτούμενες ενέργειες 

που προβλέπονται για την αντιμετώπιση των έκτακτων αναγκών εντός του σχολικού 

χώρου. 

Στις περιπτώσεις έκτακτης ανάγκης, κανένα παιδί δεν αποχωρεί από το Σχολείο 

μόνο του. Τα παιδιά παραδίδονται στους γονείς/κηδεμόνες τους. Όσον αφορά την 

προστασία από σεισμούς και φυσικά φαινόμενα, επικαιροποιείται τακτικά το Σχέδιο 

Μνημονίου Ενεργειών για τη Διαχείριση του Σεισμικού Κινδύνου του Σχολείου, με 

την υλοποίηση ασκήσεων ετοιμότητας κατά τη διάρκεια του σχολικού έτους. Επίσης, 

ο Διευθυντής ενημερώνει τους μαθητές, καθώς και τους γονείς/κηδεμόνες, για τους 

βασικούς κανόνες και τρόπους αντίδρασης κατά την εκδήλωση των φαινομένων 

αυτών. 

Τέλος, σε καταστάσεις πανδημίας ή ακραίων-επικίνδυνων φαινομένων οι 

εκπαιδευτικοί, μαθητές, γονείς/κηδεμόνες, Διευθυντές, Προϊστάμενοι οφείλουν να 

συμμορφώνονται και να ακολουθούν ρητά τις οδηγίες που εκδίδουν οι εκάστοτε 

αρμόδιοι φορείς/υπηρεσίες: π.χ. ΕΟΔΥ, ΥΠΑΙΘ, Υπουργείο Πολιτικής Προστασίας, 

κ.λ.π. για την εύρυθμη λειτουργία της σχολικής μονάδας και την ασφάλεια των μελών 

της. 

II. Χώρος συγκέντρωσης σε περίπτωση ανάγκης 



 

6. Διαδικασίες διασφάλισης της εφαρμογής του Κανονισμού 

Ο κοινά συμφωνημένος Κανονισμός βασίζεται στην ισχύουσα νομοθεσία και στις 

σύγχρονες παιδαγωγικές και διδακτικές αρχές. Η τήρηση του από τους μαθητές, τους 

εκπαιδευτικούς και τους γονείς/κηδεμόνες με αμοιβαίο σεβασμό στον διακριτό 

θεσμικό ρόλο τους, ώστε να έχει πληρότητα, γενική αποδοχή και εφαρμογή, αποτελεί 

προϋπόθεση της εύρυθμης λειτουργίας του Σχολείου. Είναι το θεμέλιο πάνω στο 

οποίο μπορεί το Σχολείο να οικοδομήσει για να πετύχει τους στόχους και το όραμά 

του. 

Θέματα που ανακύπτουν και δεν προβλέπονται από τον Κανονισμό, 

αντιμετωπίζονται κατά περίπτωση από τον Διευθυντή και τον Σύλλογο Διδασκόντων, 

σύμφωνα με τις αρχές της παιδαγωγικής επιστήμης και την εκπαιδευτική νομοθεσία, 

σε πνεύμα συνεργασίας με όλα τα μέλη της σχολικής κοινότητας και τον Σύλλογο 

Γονέων/Κηδεμόνων. 

Ο κανονισμός κοινοποιείται σε όλους τους γονείς/κηδεμόνες των μαθητών προς 

ενημέρωσή τους. 

 

Άβδηρα, 29 Σεπτεμβρίου 2023 

Ο Διευθυντής 

 

 

Χατζηκωνσταντίνου Αναστάσιος 

 

Εγκρίνεται 

Ο Σύμβουλος Εκπαίδευσης 

Παιδαγωγικής Ευθύνης Λυκείου 

Αβδήρων 

Η Διευθύντρια Εκπαίδευσης 

  

Φωτιάδης Νικόλαος Σιδηροπούλου Μάλαμα 

 


		2023-10-02T12:02:54+0300


		2023-10-02T19:26:59+0300


	

		2023-11-01T13:53:17+0200
	MALAMA SIDIROPOULOU




